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Policisté z pohotovostní motorizované jednotky si převzali speciálně upravené motocykly,
které budou sloužit pro ještě rychlejší přesun prvosledových hlídek na místo události.

Policistu na motorce jste prozatím mohli vidět jen v souvislosti s dopravou, nyní však jsou speciálními
motocykly vybaveny i hlídky pohotovostní motorizované jednotky. Vzhledem k často velmi složité
dopravní situaci v centru města, kdy je s běžným vozidlem mnohdy složité dostat se k místu události
v co nejkratším čase, je využití motocyklů i u pořádkové policie na místě. Aby dané stroje vyhovovaly
všem jejich potřebám, zvládly přejet například vyšší obrubníky, uměly se pohybovat v lehkém terénu
a zároveň byly dostatečně výkonné a agilní pro městský provoz, zvolili speciálně navržený model
BMW F900 GS Adventure. Velmi výkonné stroje, které umožní prostupovat hustým městským
provozem efektivněji a zároveň mají dostatečně veliký úložný prostor pro zdravotnické a další
potřebné vybavení policistů, prošly mnoha specifickými úpravami, aby maximálně splňovaly všechny
potřeby zasahujících policistů. Nechybí tak samozřejmě majáky, ochranný rám, defibrilátor AED,
potřeby pro záchranu tonoucího a množství ovládacích prvků.

Úpravami prošla i oděvní výbava motorkářů, která musela splňovat vysoké nároky na pohyblivost a
zároveň na balistickou ochranu policistů, kterou potřebují pro úspěšné a bezpečné dokončení
zákroku. V helmách nechybí samozřejmě komunikační zařízení, díky kterému jsou neustále ve
spojení nejen mezi sebou, ale především s operačním důstojníkem, kterému tak mohou předávat
okamžitě všechny informace nejen z motorky, ale i z místa události.

V současné době jsou policisté vybavení třemi motocykly a spouštějí zkušební provoz. Pokud se celý
projekt osvědčí, mají v plánu jejich počet navýšit na 10 - 12 kusů.

Celý projekt motohlídek pro pořádkovou policii byl financován díky daru od Magistrátu hl. m. Prahy,
který dlouhodobě pražské policisty podporuje a my si této podpory moc vážíme a děkujeme za ni.
Primátor doc. MUDr. Bohuslav Svoboda CSc. při dnešním slavnostním představení řekl: „ Jsem
přesvědčený, že kombinace mobility, rychlého zásahu a kvalitního vybavení je v hustém městském
prostředí klíčová. A myslím, že se můžeme shodnout na tom, že tohle už není motorka - je to opravdu
vyjímečný stroj, který bude mít v pražských ulicích svoje pevné místo. Děkuji všem, kteří se na tomto
projektu podíleli, a přeji policistům, kteří na těchto strojích vyjedou, mnoho zachráněných, efektivní
zákroky a hlavně bezpečné návraty ze všech výjezdů. “ V minulosti Magistrát financoval takovým
způsobem například speciálně upravené vozy pro velitele policie, štábní vůz speciální pořádkové
jednotky, nebo novou loď poříčního oddělení.
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